

3 Спеціальний радник головнокомандувача ЗСУ Ден Райс розповів, що нового для себе дізнався від українських командирів, а також яка зброя необхідна Україні для перемоги

4 Жителька Миколаєва на Рівненщині знайшла прихисток і роботу, а її велика родина адаптувалася на новому місці

8 Постанова КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань теоретичної та практичної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 24 ТРАВНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№115 (7236)

ЦИТАТА ДНЯ

АНДЖЕЙ ДУДА:



«Я вірю, що ця нова дружба між мільйонами українців та поляків сприятиме тому, що ми будемо добрими сусідами вже назавжди».

Президент Польщі про те, що нинішня єдність наших народів має залишитися сталою

Кредити доступні й під час війни

ДОПОМОГА. За минулий тиждень у межах державної програми «Доступні кредити 5—7—9%» видано 1062 пільгові кредити на загальну суму 3,9 мільярда гривень. Усього з часу впровадження програми суб'єкти підприємництва отримали від уповноважених банків 41 548 кредитів на загальну суму 114 мільярдів гривень.

За період воєнного стану в межах державної програми «Доступні кредити 5—7—9%» укладено 6726 кредитних договорів на загальну суму 24,38 мільярда гривень (зокрема банками державного сектору — 5335 на суму 15,2 мільярда гривень), з яких 0,21 мільярда — на інвестиційні цілі; 3,09 мільярда — як антикризові кредити; 1,58 мільярда — як рефінансування попередньо отриманих кредитів; 15,59 мільярда — для сільськогосподарських товаровиробників, переважно на інвестиційні цілі; 3,90 мільярда гривень — на антивоєнні цілі. В умовах воєнного стану одним із пріоритетів Мінфіну залишається державна підтримка розвитку підприємництва, що здійснюється зокрема завдяки ініційованій Президентом Володимиром Зеленським програмі «Доступні кредити 5—7—9%».

ЦИФРА ДНЯ

100 мільйонів

примірників ідеологічно шкідливих книжок, зокрема класики російської літератури, за попередніми оцінками Українського інституту книги, потрібно вилучити з публічних бібліотек

Україна створила прецеденти сміливості та єднання



Глава нашої держави заявив, що нині такий момент, коли вирішується, чи пануватиме у світі груба сила

БОРІТЬБА ЗА МИРНЕ ЖИТТЯ. На допомогу нашій державі увесь цивілізований світ має чинити швидкий і достатній опір агресорці-росії, щоб на планеті не панувала груба сила

Статус тимчасового захисту в ЄС дає змогу інтегруватися в суспільство

СОЛІДАРНІСТЬ. Брюссель створив усі умови, щоб українці, які рятуються в ЄС від війни, могли вести гідне життя доти, доки стане безпечно повернутися додому

Вікторія ВЛАСЕНКО,
«Урядовий кур'єр»

Після вторгнення росії з України до країн Єврозо-

зу, рятуючись від війни, виїхало близько 6 мільйонів громадян, переважно жінки з дітьми. Щоб допомогти українцям, ЄС уперше за історію існування за-

стосував положення про надання так званого тимчасового захисту. Цей статус, на відміну від статусу біженця, надає людині, яка його отримала, право

на легальне перебування на території країн-членів ЄС, а також право на працевлаштування та всі соціальні виплати. Тобто фактично миттєво, з моменту

реєстрації, українці отримують змогу повністю інтегруватися в суспільство тих країн ЄС, у яких вони вирішили зупинитися.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 24 травня 2022 року
 USD 29.2549 за 1 долар США EUR 31.1784 за 1 євро RUB 5.0546 / AU 54476.43 за 10 рублів AG 647.19 за 1 тройську унцію PT 28580.57 PD 59219.52

